

(証券コード 7936)

2022年3月2日

株 主 各 位

神戸市中央区港島中町7丁目1番1
株式会社アシックス
代表取締役社長COO 廣田康人

インターネット開示事項の一部修正について

当社「第68回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に修正すべき箇所がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

【修正箇所】（修正箇所には下線を付してあります）

「第68回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」17頁
連結注記表

連結株主資本等変動計算書に関する注記

4. 当連結会計年度の末日における当社が発行している新株予約権の目的となる株式の数

(修正前)

4. 当連結会計年度の末日における当社が発行している新株予約権の目的となる株式の数
普通株式 212,300株

(修正後)

4. 当連結会計年度の末日における当社が発行している新株予約権の目的となる株式の数
普通株式 162,000株

以上